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За 1 сокиру ремісники вимінюють у фермерів 6 бушелів зерна. Визначте  нову мінову вартість сокири, якщо ремісники підвищили продуктивність праці на 50%, а у фермерів внаслідок посушливого літа урожай скоротився у 2 рази.



	                                                 Задача №32
На виробництво авансовано 900 тис. ф. ст., в тому числі на засоби виробництва 780 тис. ф. ст. У виробництві зайнято 400 робітників. Визначте масу нової вартості, створеної одним робітником, якщо ступінь експлуатації становить 200%.



	Задача №49
На виробництво товару затрачено 100тис. дол. капіталу. Його  органічна будова 4:1. Норма додаткової вартості дорівнює 100%. Визначте розміри капіталу на початок другого року при розширеному відтворенні, якщо капіталізується половина додаткової вартості.



	Задача №60
Авансований капітал – 3 млн. дол., органічна будова капіталу – 2:1, річне число оборотів змінного капіталу – 2, маса додаткової вартості за 1 оборот – 2 млн. дол.. Розрахуйте річну норму додаткової вартості.






	Задача №98
Капіталістичні витрати виробництва складають 100дол., в тому числі постійний капітал – 60дол., норма додаткової вартості 100%. Як зміниться вартість продукції, якщо капіталіст закупив дешеву сировину і ти зекономив 10дол., а робітники в результаті страйку домоглися підвищення зарплати на 15дол.?




	Задача №133
Фермер вклав в орендовану ділянку землі 100тис.дол., одержав 20тис. прибутку. Визначте загальну величину ренти, якщо середня норма прибутку 12%. За яку ціну можна купити цю ділянку, якщо банк оплачує відсоткову ставку 4%.






